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Děti se během prázdnin učily jezdit na koních
Už popáté mohly letos děti během prázdnin stávit týden v koňkém sedle. Místní jezdecká stáj AKIMAROL pro ně uspořádala tábor a to ve dvou na sebe navazujících turnusech.
Žaneta Miková, vedoucí koňského tábora: „Každý rok vyhlašujeme termíny v únoru přes facebookové stránky, které jsou během dvou dnů plně obsazené. Letos bylo v prvním turnuse 28 dětí a ve druhém 29 dětí.“
 Děti byly rozděleny do skupinek podle svých zkušeností. 
Žaneta Miková, vedoucí koňského tábora: „Zaměřujeme se hlavně na výcvikové lekce na koních. Snažíme je naučit těm základům. Začínají na lončce a postupujeme s nimi podle toho jak je to dítě šikovné.“
Mnohé děti jezdí na koňský tábor opakovaně a ve svých jezdeckých dovednostech se zdokonalují.
Žaneta Miková, vedoucí koňského tábora: „S těmi se už zaměřujeme na to vylepšení, aby dokázaly s koňem samostatně cválat skákat. Jako jezdecká stáj jsme zaměřeni na parkurové skákání, takže jdeme přes překážky.“
Týden na koňském táboře není jen o ježdění. Pro děti je připraveno mnoho sportovních aktivit. 
Žaneta Miková, vedoucí koňského tábora: „Je to o tom, abychom nějakým způsobem stmelili ten kolektiv, aby se dokázali bavit i jinak, než dnešní moderní děti. Snažíme se zaměřit na pohybové aktivity.“
Počasí letos prvnímu turnusu přálo. Ve druhém už občas pršelo. Ale i tak vše organizátoři zvládli na jedničku s hvězdičkou.
Žaneta Miková, vedoucí koňského tábora: „První turnus byla úplně třešnička na dortu, bylo to všechno snazší než ten druhý, ale myslím si, že i ten druhý jsme zvládli, protože jsme měli za nepříznivého počasí k dispozici tělocvičnu zdejší školy. V tělocvičně jsme hráli basketbal, vybíjenou, volejbal různé běhací hry.“
anketa, účastníci koňského tábora: „Bylo to dobré. Já skáču na Milušce. Jsem tady opravdu poprvé, je to tu super, moc se mi tu líbí, je to tu moc krásné.“ „Uklízíme stáje, pak jezdíme, osedláváme, skáčeme a hrajeme hry.“ „Na koňském táboře jsem už potřetí. Baví mě na tom ta práce s koňmi, hry a kamarádi.“
Strava byla pro děti zajištěna v jídelně dolanské základní školy a už teď se všichni táborníci těší na příští ročník.
Žaneta Miková, vedoucí koňského tábora: „V příštím roce bude tábor určitě znovu a jako každý rok zůstává ve stejném termínu, což je poslední týden v červenci a první týden v srpnu.“
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